
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Scheldeverdragen, te
weten:
- de motie-Polderman over onderzoek naar een alterna-
tief voor ontpoldering van landbouwgronden (30862,
nr. 9);
- de motie-Koppejan c.s. over de instelling van een
onafhankelijke commissie (30862, nr. 11);
- de motie-De Krom over de rol van de minister-president
bij gedwongen ontpoldering (30862, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

In stemming komt de motie-Polderman (30862, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koppejan c.s. (30862, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (30862, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Huis der Koningin (I) voor het jaar 2008
(31200-I).

(Zie vergadering van 10 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2008
(31200-IIA).

(Zie vergadering van 29 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Raad van State, de Algemene Rekenkamer,
de Nationale ombudsman, de Kanselarij der
Nederlandse Orden, het kabinet van de Gouver-
neur van de Nederlandse Antillen en van het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor
het jaar 2008 (31200-IIB).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Ministerie van Algemene Zaken (III) voor
het jaar 2008 (31200-III).

(Zie vergadering van 10 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2008
(31200-IV).

(Zie vergadering van 5 december 2007.)

In stemming komt het amendement-Remkes c.s. (stuk
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Remkes c.s. (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor
het jaar 2008 (31200-V).

(Zie vergadering van 13 november 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Peters (stuk nr. 18) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij c.s.
(stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
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